

河源城管设置19个临时摆卖疏导点，惠及群众3.5万余人

# 守护城市烟火气 托起百姓幸福感

广东建设报讯 记者陈小珊、通讯员

钟文华报道：近日，河源市城管执法局党组书记、局长杨威率队督导公园广场流动摊贩乱摆卖整治及临时疏导点管理工作，提出要加强便民疏导点的管理，巩固创文成果，维护广大市民的共同利益。

## 专项整治 改善市容秩序

“公园广场是休闲、运动、生态的综合型场所，流动摊贩违规占道乱摆卖，不仅侵害了广大市民的公共利益，也破坏了公园广场内的绿地树木和公共设施。”在文化广场，杨威察看该公园流动

摊贩乱摆卖的整治情况后指出，现阶段的文化广场流动摊贩乱摆卖整治工作虽然已见成效，但仅是开始，重在保持。各相关部门要落实日常管控责任，制定长效管控机制，巩固专项整治成果，防止文化广场的流动摊贩乱摆卖现象反弹，并举一反三，对市区范围内的流动摊贩乱摆卖进行专项整治，进一步改善市容环境秩序。

随后，杨威一行到了文星路，检查临时摆卖疏导点的设置、管理、经营规范情况。他强调，设置临时摆卖疏导点是改善民生和提升城市管理精细化的重要举措。但在保障民生和城市“烟火气”的同时，又

不能有“油烟气”，市、区城管综合执法部门和相关职能部门要紧密配合，坚持部门联动，切实加强便民疏导点的管理，划定区域、规定时间，配备专人管理，巩固创建全国文明城市工作成果，维护广大市民的共同利益。

## 便民利民 提升城市形象

近年来，河源市城管执法局始终坚持“党建引领、系统推进、规范执法、精细管理、柔性服务”的总体工作思路，在联合有关部门大力开展市容市貌专项整治行动，着力提升城市形象的同时，找准城

市管理与百姓生计的平衡点，大力发展战略夜市经济，在市区设置了19个临时摆卖疏导点，683个摊位，带动近7千人就业，惠及群众3.5万余人，为居民群众休闲娱乐、购买生活物资提供便捷服务，更为受疫情影响的低收入群众和灵活就业人员带来就业增收的机会。

下一步，河源市城管执法局将按照“便民利民、合理布局、疏堵结合、规范管理”的原则，统一规划设置一批临时摆卖疏导点，打好稳就业、惠民生、促发展的“组合拳”，托起百姓的幸福感，为建设幸福和谐美丽河源贡献城管执法力量。

# 汕头全面迈入生活垃圾焚烧发电新时代

广东建设报讯 记者姜兴贵报道：中控室内，工作人员通过监控屏幕操控悬在半空的“铁爪”，抓取经发酵、沥干的垃圾投进焚烧炉，焚烧后产出清洁的电能和热能，点亮万家灯火。

记者从汕头市城市管理和综合执法局了解到，目前，焚烧垃圾发电已成为汕头市生活垃圾终端处理的日常。随着上个月汕头市雷打石环保电厂扩建项目建成投用，汕头生活垃圾焚烧处理已提前实现省“十四五”规划中生活垃圾“全焚烧、零填埋”目标，开启生活垃圾

高质量处理全新篇章，助力汕头大步迈向“无废城市”。

党的二十大报告指出，推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。目前，汕头已有市雷打石环保电厂、澄海洁源垃圾发电厂、潮阳区生活垃圾焚烧发电厂、潮南区生活垃圾焚烧发电厂等4座生活垃圾焚烧发电厂，日焚烧处理能力达8125吨，规模和数量位居粤东粤西粤北12地市前列；生活垃圾无害化处理率100%，生活垃圾焚烧处理占比提升至100%，以绿色可持

续发展的方式，把废弃的生活垃圾转化为清洁能源的源泉，持续发挥生态效益与经济社会效益。

汕头市城管局相关负责同志表示，扩建后的雷打石环保电厂，已一跃成为目前粤东最大的垃圾焚烧发电厂，日处理能力达2700吨，每天满负荷运行，能产生电量180万度，可满足1.86万户家庭的用电；还具备日均3800吨的供热能力，满足金平工业园区46家企业集中供热的需求。

据该电厂总经理介绍，项目采用全国

参数、发电效率最高的先进设备，烟气处理设施、环保处理措施也居全国前列，通过多种先进处理工艺，让垃圾在焚烧过程中不会产生异味，达到国内垃圾焚烧发电行业超净排放标准。

当下，汕头生活垃圾终端处理完成了从“无害化填埋”到“焚烧发电”的转变，全面迈入生活垃圾焚烧发电新时代。为进一步提升生活垃圾减量化、资源化、无害化处理水平，垃圾分类工作正在全面铺开，汕头城管部门也向广大市民发出热情邀约，共同成为环境整洁的守护者。

广东石湾酒厂集团  
Guangdong Shiwan Baijiu Group



零售价  
248 元/瓶



零售价  
638 元/瓶



# 双金奖

2022年旧金山世界烈酒大赛 (SFWSC)

零售价  
2880 元/瓶

扫码下单  
酒送到家

客服热线: 0757-82702189



官方商城



京东旗舰店